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GRAPHS WITH THE DATA FROM THE RESPONSES 

 

 

Graph 1 - Response to question 1 of the survey among friars, sisters and seculars. 

 

 

 

Graph 2 - Response to question 3 of the survey among seculars. 
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Graph 3 - Response to question 5 of the sisters' survey, to question 4 of the friars' survey and to question 6 of the seculars' survey. 

 

 

 

 

 

 

Graph 4 - Response to question 7 of the sisters' survey, to question 6 of the friars' survey and to question 8 of the seculars' survey. 
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Graph 5 - Response to question 8 of the sisters' survey, to question 7 of the friars' survey and to question 9 of the seculars' survey. 

 

 

 

 

 

 

Graph 6 - Response to question 9 of the sisters' survey and to question 10 of the seculars' survey. 
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Graph 7 - Response to question 14 of the seculars' survey. 

 

 

 

 

 

 

Gráfico 1 - Resposta à pergunta 15 do inquérito das irmãs, à pergunta 10 do inquérito dos frades e à pergunta 16 do inquérito dos 
seculares.  
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Graph 9 - Response to question 17 of the seculars' survey. 

 

 

 

 

 

Graph 10 - Response to question 11 of the friars' survey. 
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Graph 11 - Response to question 17 of the sisters' survey, to question 13 of the friars' survey and to question 19 of the seculars' 
survey. 

 

 

 

 

Graph 12 - Response to question 18 of the sisters' survey, to question 14 of the friars' survey and to question 20 of the seculars' 
survey. 
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Graph 13 - Response to question 21 of the seculars' survey. 
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